
 
 

BEDIENUNGSANLEITUNG 

Skateboard gemäß EN 13613 

 

Das Longboard ist ab ca. 8 Jahren geeignet. 

Die maximal zulässige Belastung beträgt 100 kg 

 

Impressum 

Inverkehrbringer: 

Star- Trademarks GmbH 

 

Version der Bedienungsanleitung: 2026/06 

 

Diese Bedienungsanleitung ist Bestandteil des Produkts und muss sorgfältig 

aufbewahrt werden. Bei Weitergabe des Produkts ist diese Anleitung mitzugeben. 

 

Technische Änderungen sowie Irrtümer vorbehalten. 

Sicherheits-  und Nutzungshinweise 

Dieses Skateboard ist ein nicht motorisiertes Rollsportgerät gemäß EN 13613 und 

ausschließlich zur Nutzung durch eine Person bestimmt. 

 

Das Produkt ist nicht für die Nutzung im öffentlichen Straßenverkehr vorgesehen. Die 

Verwendung auf öffentlichen Straßen, Fahrbahnen oder im Straßenverkehr ist 

unzulässig. 

 

WARNUNG! Skateboarding kann gefährlich sein und trotz Einhaltung sämtlicher 

Sicherheits-  und Nutzungshinweise zu schweren oder tödlichen Verletzungen führen. 

 

WARNUNG! Erstickungsgefahr – Kleinteile, Verpackungsfolien und Kunststoffbeutel. 

Werkzeuge und Verpackungsmaterialien sind außerhalb der Reichweite von Kindern 

aufzubewahren. 

 

WARNUNG! Montage ausschließlich durch Erwachsene. Lesen Sie vor der Montage 

sämtliche Sicherheits-  und Montagehinweise sorgfältig durch. Nur eine fachgerechte 

Montage gewährleistet die sichere Funktion des Produkts. 

 

Kinder dürfen das Produkt nur unter unmittelbarer Aufsicht eines Erwachsenen 

benutzen. Eltern und Sorgeberechtigte tragen die Verantwortung für die sichere 

Nutzung des Produkts. 

 

Veränderungen oder Umbauten, welche die Sicherheit beeinträchtigen können, sind 

unzulässig. Regelmäßige Kontrolle, Wartung und Pflege erhöhen Sicherheit und 

Lebensdauer des Produkts. 

Lieferumfang 
Überprüfen Sie vor der Montage, ob sämtliche zum Lieferumfang gehörenden 

Komponenten vollständig und unbeschädigt vorhanden sind. Sollten Teile fehlen oder 

beschädigt sein, wenden Sie sich bitte an Ihren Fachhändler oder unseren 

Kundenservice. 

 

 



Zusätzlich benötigtes Werkzeug 

Bei der Verwendung von Werkzeugen sowie bei Montage-  und Wartungsarbeiten 

besteht Verletzungsgefahr. Verwenden Sie daher ausschließlich geeignetes und 

qualitativ hochwertiges Werkzeug. Arbeiten Sie aufmerksam und sorgfältig, um 

Verletzungen sowie Beschädigungen am Produkt zu vermeiden.  

 

Empfohlene Schutzausrüstung 

Das Tragen geeigneter Schutzausrüstung wird dringend empfohlen, insbesondere: 

• Fahrrad-  oder Skatehelm 

• Knie- , Ellenbogen-  und Handgelenkschützer 

• Festes, geschlossenes Schuhwerk 

Sichere Nutzung 

Vor jeder Nutzung ist das Produkt auf ordnungsgemäßen Zustand sowie festen Sitz 

sämtlicher Schrauben und Verbindungselemente zu überprüfen. 

 

Das Produkt darf ausschließlich: 

• von einer Person gleichzeitig, 

• auf trockenen, festen und ebenen Untergründen, 

• sowie in geeigneten, verkehrsfreien Bereichen verwendet werden. 

 

Das Produkt darf nicht verwendet werden: 

• im öffentlichen Straßenverkehr, 

• bei Nässe, Glätte oder schlechten Sichtverhältnissen, 

• auf steinigen oder unebenen Untergründen, 

• in der Nähe von Treppen, Gefällen, Gewässern oder Swimming- Pools, 

• für Sprünge, Tricks oder Akrobatik, 

• unter Einfluss von Alkohol, Drogen oder Medikamenten, 

• sowie bei beschädigten oder verschlissenen Bauteilen. 

Wartung und Pflege 

Regelmäßige Wartung, Pflege und Kontrolle erhöhen Sicherheit, Funktion und 

Lebensdauer des Produkts. 

 

Vor jeder Nutzung sind insbesondere folgende Komponenten zu kontrollieren: 

• Schrauben und Verbindungselemente 

• Achsen und Lenkung 
• Rollen 
• Kugellager 
• Deck und Griptape 
 

Beschädigte oder verschlissene Bauteile dürfen nicht weiter verwendet werden und 

sind unverzüglich gegen geeignete Original-  oder freigegebene Ersatzteile 

auszutauschen. 

 

Selbstsichernde Muttern und andere selbstsichernde Befestigungselemente können 

nach wiederholter Montage ihre Sicherungswirkung verlieren und sollten 

gegebenenfalls ersetzt werden. 

 

Verwenden Sie ausschließlich geeignete, nicht aggressive Reinigungs-  und 

Pflegemittel. 

Technische Daten 

Eigenschaft Wert 

Norm EN 13613 

Produktart Skateboard 

Max. Benutzergewicht 100 kg 

Verwendungsbereich Freizeit-  und Rollsport 

Straßenverkehr Nicht zulässig 

Kundenservice/Ersatzteilebestellung 

Service, auf den Sie sich verlassen können. Schnell, kompetent und lösungsorientiert 

unterstützt Sie der Kundenservice der Star- Trademarks GmbH bei allen Fragen rund 

um Ihr Produkt. 

Ob Reparatur, Wartung oder Ersatzteilbestellung – wir sorgen dafür, dass Sie Ihr 

Produkt schnellstmöglich wieder nutzen können. Benötigte Verschleiß-  oder Ersatzteile 



liefern wir zeitnah und zu fairen Konditionen. Reparaturen werden fachgerecht und 

zuverlässig durchgeführt. 

Ersatzteile können bequem über unseren Online- Shop in der Kategorie „Ersatzteile“ 
bestellt werden. Alternativ stehen wir Ihnen selbstverständlich auch per E- Mail oder 

telefonisch über unsere Kundenservice- Hotline zur Verfügung. 

Bei Fragen zur Bedienung, Wartung, Reparatur oder Ersatzteilbestellung unterstützt Sie 

unser Service- Team gerne. 

Ihre Zufriedenheit sowie die Sicherheit, Funktion und Langlebigkeit Ihres Produkts 

stehen für uns an erster Stelle. 

Kontakt 

Hotline: +49 (0) 700 -  782 787 233 

E- Mail: service@star- trademarks.com 

Web: www.star- trademarks.com 

Entsorgung 

Star- Trademarks setzt auf möglichst umweltverträgliche und recyclingfähige 

Verpackungsmaterialien, um das Abfallaufkommen zu reduzieren. Bitte überlassen Sie 

Verpackungsmaterialien, insbesondere Kunststofffolien und Beutel, keinesfalls 

spielenden Kindern. Es besteht Erstickungsgefahr. 

 

Nicht mehr benötigte Verpackungsmaterialien sind entsprechend den örtlich geltenden 

Entsorgungs-  und Recyclingvorschriften, beispielsweise über das Verwertungssystem 

„Grüner Punkt“, zu entsorgen. Alternativ empfehlen wir, die Originalverpackung für 
einen möglichen Transport oder Reparaturfall aufzubewahren, um das Produkt 

transportsicher verpacken zu können. 

 

Sollten Sie das Produkt nicht mehr benötigen, empfehlen wir nach Möglichkeit eine 

Weitergabe zur weiteren Nutzung, bevor eine Entsorgung erfolgt. 

 

Das Produkt sowie dessen Verpackung sind entsprechend den örtlich geltenden 

Vorschriften zur Abfallentsorgung und Wiederverwertung fachgerecht zu entsorgen. 

Informationen zu geeigneten Entsorgungswegen erhalten Sie bei unseren 

Fachhändlern, Ihrem lokalen Wertstoffhof oder den zuständigen kommunalen 

Entsorgungsstellen. 

Haftungshinweis 

Unsachgemäße Nutzung, mangelnde Wartung oder die Nichtbeachtung dieser 

Bedienungsanleitung können zu Beschädigungen oder Verletzungen führen. Der 

Hersteller übernimmt keine Haftung für Schäden infolge unsachgemäßer Verwendung. 
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USER MANUAL 

Skateboard according to EN 13613 

 

The longboard is suitable for children from approx. 8 years of age. 

The maximum permissible load is 100 kg 

 

Imprint 

Distributor: 

Star- Trademarks GmbH 

 

User manual version: 2026/06 

 

This user manual is an integral part of the product and must be kept carefully. If the 

product is passed on, this manual must be included. 

 

Subject to technical changes and errors. 

Safety and Usage Instructions 

This skateboard is a non- motorized wheeled sports device according to EN 13613 and is 

intended for use by one person only. 

 

The product is not intended for use in public road traffic. Use on public roads, streets or 

in traffic is prohibited. 

 

WARNING! Skateboarding can be dangerous and may lead to serious or fatal injuries 

even if all safety and usage instructions are followed. 

 

WARNING! Choking hazard -  small parts, packaging film and plastic bags. Tools and 

packaging materials must be kept out of the reach of children. 

 

WARNING! Assembly by adults only. Read all safety and assembly instructions carefully 

before assembly. Only proper assembly ensures the safe function of the product. 

 

Children may use the product only under the direct supervision of an adult. Parents and 

guardians are responsible for the safe use of the product. 

 

Modifications or alterations that may affect safety are prohibited. Regular inspection, 

maintenance and care increase the safety and service life of the product. 

Scope of Delivery 
Before assembly, check that all components included in the scope of delivery are 

complete and undamaged. If any parts are missing or damaged, please contact your 

specialist dealer or our customer service. 

 

 

Additional Tools Required 

When using tools and carrying out assembly or maintenance work, there is a risk of 

injury. Use only suitable, high- quality tools. Work carefully and attentively to avoid 

injuries and damage to the product. 



 

Recommended Protective Equipment 

The use of suitable protective equipment is strongly recommended, in particular: 

• Bicycle or skate helmet 

• Knee, elbow and wrist protectors 

• Sturdy, closed footwear 

Safe Use 

Before each use, check that the product is in proper condition and that all screws and 

connection elements are securely tightened. 

 

The product may only be used: 

• by one person at a time, 

• on dry, firm and level surfaces, 

• and in suitable traffic- free areas. 

 

The product must not be used: 

• in public road traffic, 

• in wet or slippery conditions or in poor visibility, 

• on rocky or uneven surfaces, 

• near stairs, slopes, water or swimming pools, 

• for jumps, tricks or acrobatics, 

• under the influence of alcohol, drugs or medication, 

• or if components are damaged or worn. 

Maintenance and Care 

Regular maintenance, care and inspection increase the safety, function and service life 

of the product. 

 

Before each use, check the following components in particular: 

• screws and connection elements 
• axles and steering 

• wheels 
• ball bearings 
• deck and grip tape 
 

Damaged or worn components must not continue to be used and must be replaced 

immediately with suitable original or approved spare parts. 

 

Self- locking nuts and other self- locking fastening elements may lose their locking 

effect after repeated assembly and should be replaced if necessary. 

 

Use only suitable, non- aggressive cleaning and care products. 

Technical Data 

Property Value 

Standard EN 13613 

Product type Skateboard 

Max. user weight 100 kg 

Intended use Leisure and roller sports 

Road traffic Not permitted 

Customer Service / Spare Parts Ordering 

Service you can rely on. Fast, competent and solution- oriented, the customer service 

team of Star- Trademarks GmbH supports you with all questions relating to your 

product. 

Whether repair, maintenance or spare parts ordering -  we ensure that you can use 

your product again as quickly as possible. Required wear or spare parts are supplied 

promptly and at fair conditions. Repairs are carried out professionally and reliably. 

Spare parts can be ordered conveniently via our online shop in the 'Spare Parts' 

category. Alternatively, you can of course contact us by email or by phone via our 

customer service hotline. 

If you have any questions about operation, maintenance, repair or ordering spare parts, 

our service team will be happy to assist you. 

Your satisfaction as well as the safety, function and durability of your product are our 

top priorities. 



Contact 

Hotline: +49 (0) 700 -  782 787 233 

Email: service@star- trademarks.com 

Web: www.star- trademarks.com 

Disposal 

Star- Trademarks uses packaging materials that are as environmentally compatible and 

recyclable as possible in order to reduce waste. Never leave packaging materials, 

especially plastic films and bags, with children at play. There is a risk of suffocation. 

 

Packaging materials that are no longer required must be disposed of in accordance 

with local disposal and recycling regulations, for example via the 'Green Dot' recycling 

system. Alternatively, we recommend keeping the original packaging for possible 

transport or repair cases so that the product can be packed safely for transport. 

 

If you no longer need the product, we recommend passing it on for further use where 

possible before disposing of it. 

 

The product and its packaging must be disposed of properly in accordance with local 

waste disposal and recycling regulations. Information on suitable disposal options is 

available from our specialist dealers, your local recycling center or the responsible 

municipal waste disposal authorities. 

Liability Notice 

Improper use, insufficient maintenance or failure to observe this user manual may 

result in damage or injury. The manufacturer accepts no liability for damage resulting 

from improper use. 
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MANUEL D’UTILISATION 
Skateboard conforme à la norme EN 13613 

 

Le longboard convient aux enfants à partir d’environ 8 ans. 

La charge maximale autorisée est de 100 kg 

 

Mentions légales 
Distributeur : 

Star- Trademarks GmbH 

 

Version du manuel d’utilisation : 2026/06 

 

Ce manuel d’utilisation fait partie intégrante du produit et doit être conservé avec soin. 
En cas de transmission du produit à un tiers, ce manuel doit également être remis. 

 

Sous réserve de modifications techniques et d’erreurs. 

Consignes de sécurité et d’utilisation 
Ce skateboard est un équipement de sport à roulettes non motorisé conforme à la 

norme EN 13613 et destiné exclusivement à une utilisation par une seule personne. 

 

Le produit n’est pas destiné à une utilisation sur la voie publique. Son utilisation sur les 
routes, chaussées ou dans la circulation publique est interdite. 

 

AVERTISSEMENT ! Le skateboard peut être dangereux et entraîner des blessures graves 

ou mortelles même si toutes les consignes de sécurité et d’utilisation sont respectées. 

 

AVERTISSEMENT ! Risque d’étouffement – petites pièces, films d’emballage et sacs 
plastiques. Les outils et matériaux d’emballage doivent être conservés hors de portée 
des enfants. 

 

AVERTISSEMENT ! Montage exclusivement par des adultes. Lisez attentivement toutes 

les consignes de sécurité et de montage avant l’assemblage. Seul un montage correct 
garantit un fonctionnement sûr du produit. 

 

Les enfants ne peuvent utiliser le produit que sous la surveillance directe d’un adulte. 
Les parents et représentants légaux sont responsables de l’utilisation sûre du produit. 

 

Les modifications ou transformations susceptibles d’affecter la sécurité sont interdites. 
Des contrôles, un entretien et des soins réguliers augmentent la sécurité et la durée de 

vie du produit. 

Contenu de la livraison 
Avant le montage, vérifiez que tous les composants inclus dans la livraison sont 

complets et non endommagés. Si des pièces manquent ou sont endommagées, veuillez 

contacter votre revendeur spécialisé ou notre service client. 

 

 



Outils supplémentaires nécessaires 
L’utilisation d’outils ainsi que les travaux de montage et d’entretien comportent un 
risque de blessure. Utilisez uniquement des outils adaptés et de haute qualité. 

Travaillez avec attention et précaution afin d’éviter les blessures et les dommages au 
produit. 

 

Équipement de protection recommandé 
Le port d’un équipement de protection approprié est fortement recommandé, 
notamment : 

• Casque de vélo ou de skateboard 

• Protections pour les genoux, les coudes et les poignets 

• Chaussures fermées et résistantes 

Utilisation sûre 
Avant chaque utilisation, vérifiez que le produit est en parfait état et que toutes les vis 

et fixations sont correctement serrées. 

 

Le produit ne peut être utilisé : 

• que par une seule personne à la fois, 

• sur des surfaces sèches, solides et planes, 

• et dans des zones adaptées sans circulation. 

 

Le produit ne doit pas être utilisé : 

• dans la circulation publique, 

• par temps humide, sur des surfaces glissantes ou en cas de mauvaise 

visibilité, 

• sur des surfaces pierreuses ou irrégulières, 

• à proximité d’escaliers, de pentes, de plans d’eau ou de piscines, 

• pour des sauts, figures ou acrobaties, 

• sous l’influence de l’alcool, de drogues ou de médicaments, 

• ou avec des composants endommagés ou usés. 

Entretien et maintenance 
Un entretien, des soins et des contrôles réguliers augmentent la sécurité, le bon 

fonctionnement et la durée de vie du produit. 

 

Avant chaque utilisation, les composants suivants doivent notamment être contrôlés : 

• Vis et éléments de fixation 
• Essieux et direction 
• Roues 
• Roulements 
• Plateau et grip tape 
 

Les composants endommagés ou usés ne doivent plus être utilisés et doivent être 

remplacés immédiatement par des pièces d’origine ou homologuées. 

 

Les écrous autobloquants et autres éléments de fixation autobloquants peuvent perdre 

leur efficacité après plusieurs montages et doivent être remplacés si nécessaire. 

 

Utilisez uniquement des produits de nettoyage et d’entretien adaptés et non agressifs. 

Données techniques 

Propriété Valeur 

Norme EN 13613 

Type de produit Skateboard 

Poids max. utilisateur 100 kg 

Domaine d’utilisation Loisirs et sports à roulettes 

Circulation routière Non autorisé 

Service client / Commande de pièces détachées 
Un service sur lequel vous pouvez compter. Le service client de Star- Trademarks 

GmbH vous accompagne rapidement, avec compétence et efficacité, pour toutes les 

questions relatives à votre produit. 

Qu’il s’agisse de réparation, d’entretien ou de commande de pièces détachées, nous 
veillons à ce que vous puissiez réutiliser votre produit le plus rapidement possible. Les 

pièces d’usure et de rechange sont fournies rapidement et à des conditions équitables. 

Les réparations sont effectuées de manière professionnelle et fiable. 



Les pièces détachées peuvent être commandées facilement via notre boutique en ligne 

dans la catégorie « Pièces détachées ». Vous pouvez également nous contacter par e-

mail ou via notre hotline du service client. 

Pour toute question concernant l’utilisation, l’entretien, la réparation ou la commande 
de pièces détachées, notre équipe de service se tient à votre disposition. 

Votre satisfaction ainsi que la sécurité, le bon fonctionnement et la durabilité de votre 

produit sont notre priorité absolue. 

Contact 

Hotline : +49 (0) 700 -  782 787 233 

E- mail : service@star- trademarks.com 

Web : www.star- trademarks.com  

Élimination 
Star- Trademarks utilise des matériaux d’emballage aussi écologiques et recyclables 
que possible afin de réduire la production de déchets. Ne laissez jamais les matériaux 

d’emballage, notamment les films plastiques et sacs, à la portée des enfants. Risque 
d’étouffement. 
 

Les matériaux d’emballage qui ne sont plus nécessaires doivent être éliminés 
conformément aux réglementations locales relatives à l’élimination et au recyclage des 
déchets, par exemple via le système de recyclage « Point Vert ». Nous recommandons 

également de conserver l’emballage d’origine pour un éventuel transport ou une 
réparation afin de pouvoir emballer le produit en toute sécurité. 

 

Si vous n’avez plus besoin du produit, nous vous recommandons, dans la mesure du 
possible, de le transmettre pour une réutilisation avant de l’éliminer. 

 

Le produit et son emballage doivent être éliminés conformément aux réglementations 

locales relatives aux déchets et au recyclage. Vous pouvez obtenir des informations sur 

les méthodes d’élimination appropriées auprès de nos revendeurs spécialisés, de votre 

centre de recyclage local ou des autorités municipales compétentes. 

Avis de responsabilité 
Une utilisation inappropriée, un entretien insuffisant ou le non- respect de ce manuel 

d’utilisation peuvent entraîner des dommages ou des blessures. Le fabricant décline 
toute responsabilité pour les dommages résultant d’une utilisation inappropriée. 
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MANUALE D’USO 
Skateboard conforme alla norma EN 13613 

 

Il longboard è adatto a bambini a partire da circa 8 anni. 

Il carico massimo consentito è di 100 kg 

 

Informazioni legali 

Distributore: 

Star- Trademarks GmbH 

 

Versione del manuale d’uso: 2026/06 

 

Questo manuale d’uso è parte integrante del prodotto e deve essere conservato con 
cura. In caso di cessione del prodotto a terzi, il presente manuale deve essere 

consegnato insieme al prodotto. 

 

Con riserva di modifiche tecniche ed errori. 

Istruzioni di sicurezza e utilizzo 

Questo skateboard è un dispositivo sportivo a rotelle non motorizzato conforme alla 

norma EN 13613 ed è destinato esclusivamente all’utilizzo da parte di una sola persona. 

 

Il prodotto non è destinato all’uso nel traffico pubblico. L’utilizzo su strade pubbliche, 
carreggiate o nel traffico è vietato. 

 

ATTENZIONE! Lo skateboarding può essere pericoloso e causare lesioni gravi o mortali 

anche se vengono rispettate tutte le istruzioni di sicurezza e utilizzo. 

 

ATTENZIONE! Pericolo di soffocamento – piccole parti, pellicole di imballaggio e 

sacchetti di plastica. Gli utensili e i materiali di imballaggio devono essere tenuti fuori 

dalla portata dei bambini. 

 

ATTENZIONE! Il montaggio deve essere eseguito esclusivamente da adulti. Leggere 

attentamente tutte le istruzioni di sicurezza e montaggio prima dell’assemblaggio. Solo 

un montaggio corretto garantisce il funzionamento sicuro del prodotto. 

 

I bambini possono utilizzare il prodotto solo sotto la diretta supervisione di un adulto. I 

genitori e i tutori sono responsabili dell’utilizzo sicuro del prodotto. 

 

Sono vietate modifiche o alterazioni che possano compromettere la sicurezza. Controlli, 

manutenzione e cura regolari aumentano la sicurezza e la durata del prodotto. 

Contenuto della confezione 
Prima del montaggio verificare che tutti i componenti inclusi nella confezione siano 

completi e privi di danni. In caso di componenti mancanti o danneggiati, contattare il 

proprio rivenditore specializzato o il nostro servizio clienti. 

 

 



Strumenti aggiuntivi necessari 

L’utilizzo di utensili e l’esecuzione di lavori di montaggio e manutenzione comportano 
un rischio di lesioni. Utilizzare esclusivamente utensili adatti e di alta qualità. Lavorare 

con attenzione e precisione per evitare lesioni e danni al prodotto. 

 

Equipaggiamento protettivo consigliato 

Si raccomanda vivamente l’utilizzo di adeguati dispositivi di protezione, in particolare: 

• Casco da bicicletta o skateboard 

• Protezioni per ginocchia, gomiti e polsi 

• Calzature robuste e chiuse 

Utilizzo sicuro 

Prima di ogni utilizzo verificare che il prodotto sia in perfette condizioni e che tutte le 

viti e gli elementi di fissaggio siano correttamente serrati. 

 

Il prodotto può essere utilizzato esclusivamente: 

• da una sola persona alla volta, 

• su superfici asciutte, solide e piane, 

• e in aree idonee prive di traffico. 

 

Il prodotto non deve essere utilizzato: 

• nel traffico pubblico, 

• in condizioni di bagnato, superfici scivolose o scarsa visibilità, 

• su superfici pietrose o irregolari, 

• in prossimità di scale, pendii, corsi d’acqua o piscine, 

• per salti, trick o acrobazie, 

• sotto l’influenza di alcol, droghe o medicinali, 

• oppure con componenti danneggiati o usurati. 

Manutenzione e cura 

Una manutenzione, cura e controllo regolari aumentano la sicurezza, il corretto 

funzionamento e la durata del prodotto. 

 

Prima di ogni utilizzo devono essere controllati in particolare i seguenti componenti: 

• Viti ed elementi di fissaggio 
• Assi e sterzo 
• Ruote 
• Cuscinetti 
• Tavola e grip tape 
 

I componenti danneggiati o usurati non devono più essere utilizzati e devono essere 

sostituiti immediatamente con ricambi originali o approvati. 

 

I dadi autobloccanti e altri elementi di fissaggio autobloccanti possono perdere la loro 

efficacia dopo ripetuti montaggi e devono essere sostituiti se necessario. 

 

Utilizzare esclusivamente prodotti di pulizia e manutenzione adeguati e non aggressivi. 

Dati tecnici 

Caratteristica Valore 

Norma EN 13613 

Tipo di prodotto Skateboard 

Peso massimo utente 100 kg 

Ambito di utilizzo Tempo libero e sport su rotelle 

Traffico stradale Non consentito 

Servizio clienti / Ordine ricambi 

Un servizio su cui puoi contare. Il servizio clienti di Star- Trademarks GmbH ti supporta 

in modo rapido, competente ed efficace per tutte le domande relative al tuo prodotto. 

Che si tratti di riparazione, manutenzione o ordine di ricambi, ci assicuriamo che tu 

possa tornare a utilizzare il prodotto il più rapidamente possibile. I pezzi di ricambio e 

soggetti a usura vengono forniti rapidamente e a condizioni eque. Le riparazioni 

vengono eseguite in modo professionale e affidabile. 



I ricambi possono essere ordinati comodamente tramite il nostro negozio online nella 

categoria «Ricambi». In alternativa, puoi contattarci anche via e- mail o tramite la 

nostra hotline del servizio clienti. 

Per domande relative all’utilizzo, manutenzione, riparazione o ordine di ricambi, il 
nostro team di assistenza sarà lieto di aiutarti. 

La tua soddisfazione, così come la sicurezza, la funzionalità e la durata del tuo 

prodotto, sono la nostra massima priorità. 

Contatto 

Hotline: +49 (0) 700 -  782 787 233 

E- mail: service@star- trademarks.com 

Web: www.star- trademarks.com  

Smaltimento 

Star- Trademarks utilizza materiali di imballaggio il più possibile ecologici e riciclabili 

per ridurre la produzione di rifiuti. Non lasciare mai materiali di imballaggio, in 

particolare pellicole e sacchetti di plastica, alla portata dei bambini. Pericolo di 

soffocamento. 

 

I materiali di imballaggio non più necessari devono essere smaltiti secondo le 

normative locali in materia di rifiuti e riciclaggio, ad esempio tramite il sistema di 

riciclaggio «Punto Verde». In alternativa, consigliamo di conservare l’imballaggio 
originale per eventuali trasporti o riparazioni, in modo da poter imballare il prodotto in 

sicurezza. 

 

Se il prodotto non è più necessario, consigliamo, ove possibile, di destinarlo a un 

ulteriore utilizzo prima dello smaltimento. 

 

Il prodotto e il suo imballaggio devono essere smaltiti correttamente in conformità alle 

normative locali sullo smaltimento dei rifiuti e sul riciclaggio. Informazioni sui metodi di 

smaltimento appropriati sono disponibili presso i nostri rivenditori specializzati, i centri 

di raccolta locali o le autorità comunali competenti. 

Avvertenza di responsabilità 

L’uso improprio, una manutenzione insufficiente o il mancato rispetto di questo 
manuale d’uso possono causare danni o lesioni. Il produttore declina ogni 
responsabilità per danni derivanti da un uso improprio. 
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MANUAL DE INSTRUCCIONES 

Skateboard conforme a EN 13613 

 

El longboard es apto para niños a partir de aproximadamente 8 años. 

La carga máxima permitida es de 100 kg 

 

Información legal 

Distribuidor: 

Star- Trademarks GmbH 

 

Versión del manual de instrucciones: 2026/06 

 

Este manual de instrucciones forma parte del producto y debe conservarse 

cuidadosamente. Si el producto se entrega a terceros, este manual debe incluirse. 

 

Reservado el derecho a modificaciones técnicas y errores. 

Instrucciones de seguridad y uso 

Este skateboard es un equipo deportivo de ruedas no motorizado conforme a EN 13613 y 

está destinado exclusivamente al uso por una sola persona. 

 

El producto no está destinado para su uso en el tráfico público. Está prohibido utilizarlo 

en calles, carreteras o en el tráfico. 

 

¡ADVERTENCIA! El skateboarding puede ser peligroso y provocar lesiones graves o 

mortales incluso siguiendo todas las instrucciones de seguridad y uso. 

 

¡ADVERTENCIA! Peligro de asfixia – piezas pequeñas, láminas de embalaje y bolsas de 

plástico. Las herramientas y materiales de embalaje deben mantenerse fuera del 

alcance de los niños. 

 

¡ADVERTENCIA! El montaje debe ser realizado exclusivamente por adultos. Lea 

atentamente todas las instrucciones de seguridad y montaje antes del ensamblaje. Solo 

un montaje correcto garantiza el funcionamiento seguro del producto. 

 

Los niños solo pueden utilizar el producto bajo la supervisión directa de un adulto. Los 

padres y tutores son responsables del uso seguro del producto. 

 

Quedan prohibidas las modificaciones o alteraciones que puedan afectar a la seguridad. 

Las inspecciones, el mantenimiento y el cuidado regulares aumentan la seguridad y la 

vida útil del producto. 

Contenido del suministro 
Antes del montaje, compruebe que todos los componentes incluidos en el suministro 

estén completos y sin daños. Si faltan piezas o están dañadas, póngase en contacto con 

su distribuidor especializado o con nuestro servicio de atención al cliente. 

 

 



Herramientas adicionales necesarias 

El uso de herramientas y la realización de trabajos de montaje y mantenimiento 

conllevan riesgo de lesiones. Utilice únicamente herramientas adecuadas y de alta 

calidad. Trabaje con cuidado y atención para evitar lesiones y daños en el producto. 

 

Equipo de protección recomendado 

Se recomienda encarecidamente el uso de equipo de protección adecuado, 

especialmente: 

• Casco de bicicleta o skate 

• Protecciones para rodillas, codos y muñecas 

• Calzado resistente y cerrado 

Uso seguro 

Antes de cada uso, compruebe que el producto esté en perfecto estado y que todos los 

tornillos y elementos de unión estén firmemente ajustados. 

 

El producto solo puede utilizarse: 

• por una sola persona a la vez, 

• sobre superficies secas, firmes y niveladas, 

• y en zonas adecuadas libres de tráfico. 

 

El producto no debe utilizarse: 

• en el tráfico público, 

• en condiciones de humedad, superficies resbaladizas o mala visibilidad, 

• sobre superficies pedregosas o irregulares, 

• cerca de escaleras, pendientes, masas de agua o piscinas, 

• para saltos, trucos o acrobacias, 

• bajo la influencia de alcohol, drogas o medicamentos, 

• o con componentes dañados o desgastados. 

Mantenimiento y cuidado 

El mantenimiento, cuidado e inspección regulares aumentan la seguridad, el 

funcionamiento y la vida útil del producto. 

 

Antes de cada uso deben comprobarse especialmente los siguientes componentes: 

• Tornillos y elementos de unión 
• Ejes y dirección 
• Ruedas 
• Rodamientos 
• Tabla y grip tape 
 

Los componentes dañados o desgastados no deben seguir utilizándose y deben 

sustituirse inmediatamente por piezas originales o autorizadas. 

 

Las tuercas autoblocantes y otros elementos de fijación autoblocantes pueden perder 

su efecto de bloqueo tras montajes repetidos y deben sustituirse si es necesario. 

 

Utilice únicamente productos de limpieza y mantenimiento adecuados y no agresivos. 

Datos técnicos 

Propiedad Valor 

Norma EN 13613 

Tipo de producto Skateboard 

Peso máx. del usuario 100 kg 

Uso previsto Ocio y deportes sobre ruedas 

Tráfico público No permitido 

Servicio de atención al cliente / Pedido de repuestos 

Servicio en el que puede confiar. El servicio de atención al cliente de Star- Trademarks 

GmbH le ofrece asistencia rápida, competente y orientada a soluciones para todas las 

cuestiones relacionadas con su producto. 

Ya sea reparación, mantenimiento o pedido de repuestos, nos aseguramos de que 

pueda volver a utilizar su producto lo antes posible. Suministramos piezas de desgaste 

y repuestos rápidamente y en condiciones justas. Las reparaciones se realizan de 

forma profesional y fiable. 



Las piezas de repuesto pueden solicitarse cómodamente a través de nuestra tienda 

online en la categoría «Repuestos». Alternativamente, también puede ponerse en 

contacto con nosotros por correo electrónico o a través de nuestra línea de atención al 

cliente. 

Si tiene preguntas sobre el funcionamiento, mantenimiento, reparación o pedido de 

repuestos, nuestro equipo de servicio estará encantado de ayudarle. 

Su satisfacción, así como la seguridad, funcionalidad y durabilidad de su producto, son 

nuestra máxima prioridad. 

Contacto 

Hotline: +49 (0) 700 -  782 787 233 

Correo electrónico: service@star- trademarks.com 

Web: www.star- trademarks.com  

Eliminación 

Star- Trademarks utiliza materiales de embalaje lo más ecológicos y reciclables posible 

para reducir la generación de residuos. Nunca deje materiales de embalaje, 

especialmente películas de plástico y bolsas, al alcance de niños jugando. Existe 

peligro de asfixia. 

 

Los materiales de embalaje que ya no sean necesarios deben eliminarse de acuerdo 

con las normativas locales de eliminación y reciclaje, por ejemplo a través del sistema 

de reciclaje «Punto Verde». Alternativamente, recomendamos conservar el embalaje 

original para posibles transportes o reparaciones, de modo que el producto pueda 

embalarse de forma segura. 

 

Si ya no necesita el producto, recomendamos, si es posible, entregarlo para su 

reutilización antes de desecharlo. 

 

El producto y su embalaje deben eliminarse adecuadamente de acuerdo con las 

normativas locales sobre residuos y reciclaje. Puede obtener información sobre 

métodos de eliminación adecuados en nuestros distribuidores especializados, centros 

locales de reciclaje o autoridades municipales competentes. 

Aviso de responsabilidad 

El uso inadecuado, el mantenimiento insuficiente o el incumplimiento de este manual 

de instrucciones pueden provocar daños o lesiones. El fabricante no asume ninguna 

responsabilidad por daños derivados de un uso inadecuado. 
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GEBRUIKSAANWIJZING 

Skateboard conform EN 13613 

 

Het longboard is geschikt voor kinderen vanaf ongeveer 8 jaar. 

De maximaal toegestane belasting bedraagt 100 kg 

 

Colofon 

Distributeur: 

Star- Trademarks GmbH 

 

Versie van de gebruiksaanwijzing: 2026/06 

 

Deze gebruiksaanwijzing maakt deel uit van het product en moet zorgvuldig worden 

bewaard. Bij overdracht van het product moet deze handleiding worden meegegeven. 

 

Technische wijzigingen en fouten voorbehouden. 

Veiligheids-  en gebruiksinstructies 

Dit skateboard is een niet- gemotoriseerd rolsportapparaat conform EN 13613 en 

uitsluitend bedoeld voor gebruik door één persoon. 

 

Het product is niet bedoeld voor gebruik in het openbare wegverkeer. Gebruik op 

openbare wegen, rijbanen of in het verkeer is verboden. 

 

WAARSCHUWING! Skateboarden kan gevaarlijk zijn en ondanks naleving van alle 

veiligheids-  en gebruiksinstructies leiden tot ernstig of dodelijk letsel. 

 

WAARSCHUWING! Verstikkingsgevaar – kleine onderdelen, verpakkingsfolie en plastic 

zakken. Gereedschap en verpakkingsmateriaal moeten buiten het bereik van kinderen 

worden gehouden. 

 

WAARSCHUWING! Montage uitsluitend door volwassenen. Lees vóór de montage alle 

veiligheids-  en montage- instructies zorgvuldig door. Alleen een correcte montage 

garandeert een veilige werking van het product. 

 

Kinderen mogen het product uitsluitend gebruiken onder direct toezicht van een 

volwassene. Ouders en verzorgers zijn verantwoordelijk voor het veilige gebruik van 

het product. 

 

Wijzigingen of aanpassingen die de veiligheid kunnen beïnvloeden zijn verboden. 

Regelmatige controle, onderhoud en verzorging verhogen de veiligheid en levensduur 

van het product. 

Leveringsomvang 
Controleer vóór de montage of alle onderdelen van de levering volledig en 

onbeschadigd aanwezig zijn. Neem contact op met uw vakhandelaar of onze 

klantenservice indien onderdelen ontbreken of beschadigd zijn. 

 

 



Aanvullend benodigd gereedschap 

Bij het gebruik van gereedschap en het uitvoeren van montage-  en 

onderhoudswerkzaamheden bestaat gevaar voor letsel. Gebruik uitsluitend geschikt en 

hoogwaardig gereedschap. Werk zorgvuldig en aandachtig om letsel en beschadigingen 

aan het product te voorkomen. 

 

Aanbevolen beschermingsuitrusting 

Het dragen van geschikte beschermingsmiddelen wordt sterk aanbevolen, in het 

bijzonder: 

• Fiets-  of skatehelm 

• Knie- , elleboog-  en polsbeschermers 

• Stevige, gesloten schoenen 

Veilig gebruik 

Controleer vóór elk gebruik of het product zich in goede staat bevindt en of alle 

schroeven en verbindingselementen stevig zijn vastgedraaid. 

 

Het product mag uitsluitend worden gebruikt: 

• door één persoon tegelijk, 

• op droge, stevige en vlakke ondergronden, 

• en in geschikte verkeersvrije gebieden. 

 

Het product mag niet worden gebruikt: 

• in het openbare wegverkeer, 

• bij natte of gladde omstandigheden of slecht zicht, 

• op stenige of oneffen ondergronden, 

• in de buurt van trappen, hellingen, water of zwembaden, 

• voor sprongen, trucs of acrobatiek, 

• onder invloed van alcohol, drugs of medicijnen, 

• of met beschadigde of versleten onderdelen. 

Onderhoud en verzorging 

Regelmatig onderhoud, verzorging en controle verhogen de veiligheid, functionaliteit en 

levensduur van het product. 

 

Controleer vóór elk gebruik met name de volgende onderdelen: 

• Schroeven en verbindingselementen 
• Assen en besturing 
• Wielen 
• Lagers 
• Deck en grip tape 
 

Beschadigde of versleten onderdelen mogen niet verder worden gebruikt en moeten 

onmiddellijk worden vervangen door geschikte originele of goedgekeurde 

reserveonderdelen. 

 

Zelfborgende moeren en andere zelfborgende bevestigingselementen kunnen na 

herhaalde montage hun werking verliezen en moeten indien nodig worden vervangen. 

 

Gebruik uitsluitend geschikte, niet- agressieve reinigings-  en onderhoudsmiddelen. 

Technische gegevens 

Eigenschap Waarde 

Norm EN 13613 

Producttype Skateboard 

Max. gebruikersgewicht 100 kg 

Toepassingsgebied Vrijetijd en rolsport 

Wegverkeer Niet toegestaan 

Klantenservice / Bestellen van reserveonderdelen 

Service waarop u kunt vertrouwen. De klantenservice van Star- Trademarks GmbH 

ondersteunt u snel, deskundig en oplossingsgericht bij alle vragen over uw product. 

Of het nu gaat om reparatie, onderhoud of het bestellen van reserveonderdelen – wij 

zorgen ervoor dat u uw product zo snel mogelijk weer kunt gebruiken. Slijtage-  en 

reserveonderdelen worden snel en tegen eerlijke voorwaarden geleverd. Reparaties 

worden professioneel en betrouwbaar uitgevoerd. 



Reserveonderdelen kunnen eenvoudig worden besteld via onze online shop in de 

categorie ‘Reserveonderdelen’. Uiteraard kunt u ook per e- mail of telefonisch contact 

opnemen met onze klantenservice- hotline. 

Bij vragen over gebruik, onderhoud, reparatie of het bestellen van reserveonderdelen 

helpt ons serviceteam u graag verder. 

Uw tevredenheid evenals de veiligheid, functionaliteit en duurzaamheid van uw product 

staan bij ons voorop. 

Contact 

Hotline: +49 (0) 700 -  782 787 233 

E- mail: service@star- trademarks.com 

Web: www.star- trademarks.com  

Afvalverwerking 

Star- Trademarks maakt gebruik van zo milieuvriendelijk en recyclebaar mogelijke 

verpakkingsmaterialen om afval te verminderen. Laat verpakkingsmaterialen, met 

name plastic folie en zakken, nooit achter bij spelende kinderen. Er bestaat 

verstikkingsgevaar. 

 

Verpakkingsmaterialen die niet meer nodig zijn, moeten worden afgevoerd volgens de 

lokale voorschriften voor afvalverwerking en recycling, bijvoorbeeld via het 

recyclingprogramma ‘Groene Punt’. Daarnaast raden wij aan de originele verpakking te 
bewaren voor eventueel transport of reparatie, zodat het product veilig verpakt kan 

worden. 

 

Indien u het product niet meer nodig heeft, raden wij aan het indien mogelijk door te 

geven voor hergebruik voordat het wordt weggegooid. 

 

Het product en de verpakking moeten op correcte wijze worden afgevoerd volgens de 

lokale voorschriften voor afvalverwerking en recycling. Informatie over geschikte 

verwijderingsmethoden is verkrijgbaar bij onze vakhandelaren, uw lokale 

recyclingcentrum of de bevoegde gemeentelijke instanties. 

Aansprakelijkheidsverklaring 

Onjuist gebruik, onvoldoende onderhoud of het niet naleven van deze 

gebruiksaanwijzing kan leiden tot schade of letsel. De fabrikant aanvaardt geen 

aansprakelijkheid voor schade als gevolg van oneigenlijk gebruik. 
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